



## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Психологія» другого  
(магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та  
поведінкові науки» за спеціальністю 053 «Психологія», розроблену у  
Прикарпатському національному університеті імені Василя  
Стефаника**

Освітньо-професійна програма «Психологія» спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», яка розроблена в Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника, відповідає сучасному рівню розвитку науки і практики освітньої діяльності, актуальним психологічним викликам та запитам суспільства та реальній ситуації на ринку праці в Україні. Важливою перевагою ОПП є орієнтація на академічну підготовку фахівців і для практичної, і для науково-дослідної роботи у сфері психології, що відкриває широкі можливості професійної самореалізації випускників.

Пропонована освітньо-професійна програма 053 «Психологія» є цілісною та якісно структурованою. У ній вказані мета, завдання, зміст і місце кожного освітнього компонента в структурі ОПП, очікувані програмні результати навчання, інтегральну, загальні й фахові компетентності, що формуються в результаті навчання здобувачів і є необхідними для успішного здійснення ними практичної та дослідницької діяльності у галузі психології, вирішення професійних задач. Послідовність вивчення навчальних дисциплін, обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін, виробничих та науково-дослідних практик відповідають структурно-логічній схемі підготовки магістрів. Під час розробки й оновлення ОПП

враховано передовий вітчизняний і зарубіжний досвід, сучасні методи і технології навчання, проведено консультації зі стейкхолдерами і фахівцями-практиками, вдало поєднано теоретичну та практичну складові. Важливо відмітити актуальність введених ОК "Теорія і практика психологічного консультування", "Сучасні методи психотерапії", "Методи діагностики у системі надання психологічної допомоги" та "Групові форми форми роботи психолога", що сприяє розвитку професійних компетентностей психолога та враховує Наказ МОЗ України від 13.12.2023 №2118 "Про організацію надання психосоціальної допомоги населенню". За результатами проходження виробничої практики в БО «БФ «Карітас-Івано-Франківськ УГКЦ» студентами даної ОП відзначаємо також належний рівень їх підготовки до реалізації практичної діяльності психолога, готовність до відповідального виконання своїх завдань на засадах професійної етики психолога.

Загалом, освітньо-професійна програма «Психологія» спеціальності 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» повною мірою відповідає вимогам Стандарту вищої освіти України другого (магістерського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні і поведінкові науки» спеціальності 053 «Психологія» і здатна забезпечити підготовку конкурентоспроможних фахівців у галузі психології, що дозволяє рекомендувати її до використання в навчальному процесі Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника для підготовки магістрів зі спеціальності 053 «Психологія».

**Рецензент:**

**Заступниця директора БО**

**«БФ «Карітас-Івано-Франківськ УГКЦ»**



**Козакевич Н.Д.**

*02 квітня 2024 р*